
 

Referat af 
bestyrelsesmøde 
3/11-2025 
 

Dagsorden:   

1. Godkend referat  
Ok 

2. Juniorudvalg 
Pizza aften aflyst 
Pony games for parter d. 22/11. Juniorudvalget mødes torsdag og laver invitation m.m. 
Der arbejdes på at lave en form for escape room. Følger op senere. 

3. Nyt fra formanden  
Vi har haft en periode med en del modstand mod bestyrelsen. Kathrine lavede et skriv 
vedr. undervisermøde på FB. Det er positivt modtaget. Ordensreglerne skal revideres 
jfr. dette skriv. Kathrine og Kristine er startet på nye partskontrakter. Det skal være 
meget synligt at det er bestyrelsen kontrakten bliver lavet med. 
Virkelig godt elevstævne! Rigtig mange fremmødte. Godt tilrettelagt og afviklet. Rikke 
har valgt at udtræde af forældreudvalget. De prøver selv at rekruttere en ny via FB. 
Super stævnerapport for vores nyligt afholdte C-stævne.  
Vi vil gerne indstille os selv til årets klub under DRF. 
Der er kommet indkaldelse til distriktsrådsmøde. Kristine, Lise og Kathrine deltager. Vi 
laver kaffe og sælger øl og vand. De kommer selv med pålægskagemand. 
Forslag fra forældreudvalg: klæde heste og parter ud til jul. Fotograf tager billeder som 
man efterfølgende kan købe. Dato: 7. dec. Forældreudvalget sørger for at arrangere. 
Lise har snakket med Casper ang. stævner. De har søgt indendørs B dressur 10-12/4. B 
indendørs dressur 31/9. B dressur og spring juli/august. Casper vil gerne inviteres når 
der skal laves stævneplan. Alternativt kan han være med på telefon. 

4. Nyt fra udvalg 
Sponsor: Vi har en del præmier fra sidste stævne. AD finder flere. Mange har 
tilkendegivet at det er fede præmier der bliver givet i USR.  
Martha har taget julelotteri med som vi gerne skulle sælge. Hun slår det op på FB. 
AD har lavet aftale med KL om hjælpertøj. 
Anette har søgt kommunen om 3 sadler og 2 sæt cee coach. 
Hestenørd vil gerne holde kursus til forældre ligesom hun har gjort til juniorhjælpere og 
undervisere. 
Spring: 2 Krafft støtter er væk. AD sørger for de kommer retur. 

5. Undervisning og elevheste 
AD laver plan 4 uger ad gangen på hendes del.  
Der er halm i alle boksene og det går godt. 
Vi skal være obs på vandkoppen på folden når frosten kommer. AD bestiller frostfri 



vandkop og snakker med Jørgen omkring det. 
Lise og Anette klarer deres opgaver. 
Hestefys kommer d. 14/11. Anette laver opslag på FB hvor der kan bydes ind med 
hjælp. 
Sadelmager har været her d.d. Bob skal have en ny brugt sadel. Alladin får ny i morgen. 
Vi prøver med nyt kopfjern i Maschas sadel. 
Jazwa har været til kontrolrøntgen og alt ser virkelig fint ud. 
Danni har en tid til dyrlæge på fredag. Han er lidt svingende i ridningen. 
Bob har fået nye parter. Emmelie og Allie. Allie har prøvepart i november og december. 
Pr. 1. november for Jack, udover Ella, også Lilli som part. Ella springer fortsat på Jack. 
Ingeborg er sammen med Lise undervisningsansvarlig. Mandag, onsdag og torsdag er 
der få pladser ledige. 
Undervisere er gode til at byde ind med meninger og gode input. 
Det er fortsat svært at få nogen til at hjælpe med at opsætte spring om tirsdagen. I det 
nye år er der snak om et bomhold for alle, men hovedsageligt for vores elevheste.  
Kaiser klør fortsat. Vi har dyrlæge ind over. 
Benjamin vil gerne byde ind med flatwork. Det skal være i en weekend og kan indgå 
som en partsundervisning. Ved elevhold skal der være 2-3 ryttere pr hold. 

6. Kasserer 
Pr. 31/10: +34.000 kr., budget: +19.000 kr. Det store indhug i kassebeholdningen 
skyldes køb af elevhest. Vi er ved at indkøbe sadler. Der vil blive søgt fonde til dette. 
Anette og Lise har afholdt MUS med Marianne. Marianne er fortsat glad for at være hos 
os, og det er meget gengældt! 

7. Arrangementer 
C-stævne uge 43: Det var en succes 
Egnethedstest: Mette og AD har cafeteriet og arrangerer mad. 
Michael Aabo clinic: Forventer at få minimum antal deltager. Banen skal sættes op 
enten fredag aften eller lørdag formiddag afhængig af deltagerantal.  
Hunter clinic: Kristine arrangerer. Kristine har modtaget et link til input til oprettelse på 
go. 
D-stævne uge 48: Stævnet er kun lørdag og søndag. Der skal pyntes til jul d. 22/11 så 
det er klar til stævnet. Caroline skriver i forældreudvalgsgruppen så de kan arrangere 
det. Kathrine har skrevet ud ang. hjælperplan, så man kan melde sig på. 
Der har været hovedrengøring af køkken d. 23/10. 
Propositioner til stævnet uge 5 er lavet og godkendt. 
Uge 13 stævnet er d. 27/3-2026. 

8. Generalforsamling 
Caroline laver indkaldelsen og snakker med Anette om det videre forløb. 

9. Frivillighed, hjælpertjanser og partskontrakter/ kommunikation/ tiltag og sociale 
arrangementer 
AD roser Kathrine og Kristine for de gode tiltag, som var en del af hendes forslag. 
Kathrine sender udkast til den nye partskontrakt på mail. Der blev diskuteret forskellige 
modeller for udlån af hest til USR. Vi tager emnet op igen senere. 

10. Evt. 
Intet 



 
 

 
Kommende arrangementer:   

• November: stævneplan 
• 3/11 Bestyrelsesmøde 
• 8/11 Egnethedstest 
• 12/11 Distriktsrådsmøde i rytterstue 
• 14/11 hestefys 
• 15-16/11 Springkursus v. Michael Aabo 
• 22/11 julepyntning 
• 22/11 Ponygames for parter 
• 23/11 Hunter clinic 
• 28-30/11 D stævne dr+sp H+P  
• 1/12 Bestyrelsesmøde 
• 7/12 Udklædning for parter og deres heste 

 
2026:  

• uge 5 C stævne spring H+P  
• 24/2 Generalforsamling USR 
• 27/3 C stævne spring H+P  
• marts: konfirmationer 
• 26-29/6 Ridelejr 6-12 år 
• 5-8/8 Ridelejr 13-… år 

Kageansvarlig: 

November: Kathrine 

December: AD 

Januar: Caroline 

Februar: Lise og Mette 

Marts: Juniorer 

April: AD 

Maj: Martha 

Oktober: Kathrine 

 

 

 

 


